

“第三套人民币大全套”收藏公告

公告：第三套人民币于1962年4月20日起发行，2000年7月1日停止流通。共收录了7种面额(含“分币”为10种面额)、26个版别中拾圆钞2张(2罗马字、3罗马字)、伍圆钞2张(2罗马字、3罗马字)、贰圆钞2张(五星水印、古币水印)、壹圆钞3张、伍角钞3张、贰角钞3张、壹角钞8张(含枣红、背绿)、伍分贰分壹分各1张，共计26枚！现已公开面向社会发行，敬请收藏者携带身份证或有效证件前往指定发行中心购买，特此公告！

第三套人民币是我国独立设计印制的第一套法定流通纸币，张张都是越藏越值钱的钱

新中国第一、二套人民币部分纸钞还是当时前苏联印制。新中国第三套人民币的正式发行，才是我国第一套独立设计、印刷的人民币！自1962年4月20日发行到2000年7月1日停止流通，前后历时38年，是我国目前发行、流通时间最长的一套人民币。该币种采用了很多开创性的设计和独特的印刷技术，是中国印钞造币技术的鼻祖，所以具有弥足珍贵的珍藏价值和超高的收藏潜力。卷面图案中更蕴涵着人文、历史、地理、民族、文字、书法、美术丰富的文化内涵，五元券“炼钢工人”图被国际钱币界誉为世界优秀作品，价值走向只会时间越久越强劲。

投资老版人民币，是稳妥、可靠、回报高的“一纸万金”买卖

近些年，受全球金融危机的影响，美元、欧元、英镑等货币骤降，出现贬值现象，而人民币却不降反升！连世界投资大师罗杰斯都激情讲到：“未来20年，人民币将是全球最强的硬通货”。这样的大环境下，珍贵稀有的老版一、二、三套人民币更是水涨船高！纸币不同于贵金属纪念币，贵金属纪念币可以熔了重制，而纸币毁坏了就没有了，不可再生，更不可能再次印刷发行，是真正的“钱生钱”的机器！



三大收藏亮点造就第三套人民币成为货真价实的钞王

中国钱币协会专家们一语道破了第三套人民币为何9年来升幅高达数千倍的迅猛态势：

一是：“枣红壹角、背绿壹角”两大钞王带动领涨。

据介绍，第三套人民币中的“枣红壹角”当初因票面图案政治错误而停止发行，后改版为“背绿壹角”。可“背绿壹角”没流通多久，又因颜色与贰角券颜色极易混淆，又再次改版为“背棕壹角”而沿用至停止流通。后因早期人们受生活条件所限，大多都拿去银行兑换新币或者使用消耗，市面上极为罕见！所以“枣红壹角、背绿壹角”存世量极其珍稀，如今分别疯涨4万和16万倍。受两枚钞王带动，第

三套人民币9年来升幅数千倍！

二是：独特的印制技术，史无前例，越独特越有价值。

由于第三套人民币是我国第一套独立设计印制的法定流通货币，“第一”价值历来惊人。加上其独有的“五角星水印和古币水印”混合两种水印图案同时出现在“壹元女拖拉机手”和“贰元车床工人”钞票之上，被称为“一钞两水印”是第三套人民币面世前从未有过先例，成就了人民币收藏史中的一大特殊价值亮点。其中的古币水印形状极为特殊，在此后的历枚人民币中不曾再现，越特殊的品种后世越为珍贵，自然而然地成为了稀有珍品钞。第三套人民币中仅凭借着独特的水印设

计，就已成为钞中珍品，升值势头咄咄逼人，未来势必稳坐第三代钞王宝座。

三是：初涨都高达数千倍，今后尚有巨大升值空间。

目前珍稀的第一、二套人民币市价已达高位，能拥有其中单枚，价格都已十分昂贵惊人！普通收藏者根本见不到也买不起。致使大量收藏者转向经济能力完全能够承受、升幅迅猛的第三套人民币。第三套人民币早在2000年刚退出流通时的10年前，市价还仅仅是1000元，经过10年的银行回收、市场沉淀和使用消耗之后，与全套总面值相比，第一波次的初涨都整整翻了数千倍，现在仅19800元的超低首发价，仍有巨大的升值空间，买的越多今后就赚得越多！

现在发行价仅19800元，将来可能十个、百个19800元也不止。现在不藏，今后就只能眼睁睁看着别人赚大钱

由于第三套人民币是已经退出流通的国家法定货币！因此第三套人民币一发行就引发排队收藏的火爆场面。正因为是钱，有人买来收藏投资，也有人买来作为祝福发财的钱，馈赠亲朋好友、长辈晚辈，再合适不过！

“现在小投资，将来大回报”

年近80的陆老先生在现场拿到2套配额，感慨到：“当初我们天天用来买菜的一、二版人民币，没想到现在都成了天价钞。要是当初再苦也留几套，那还得了！这次再也不能错过投资第三套人民币了，否则今后就只能眼睁睁看着别人赚大钱了……”

“本来是买第三套人民币的，没想到连一、二套人民币都有，真是求之不得”

位于宝安区喜欢理财的贺女士一次就买了个大全套，说道：“咱们老百姓理财先求稳，再求赚！家里老人以前就零散的留有不少老版人民币，我们也没有怎么在意，平时了解后才发现都涨的这么吓人了，所以赶紧抽空过来多买几套。这刚一买来就发现连第一、二套人民币也有，实在是太吃惊了，正好全买了，真是求之不得！像人民币收藏，等涨起来随时都能出手卖掉。”

“送‘礼’的寓意最好，拿得出手，还很有面子，送谁都喜欢”

特意从元朗区驱车赶到发行中心的李总团购了20套，心满意足的说：“每年一到重大节庆，经常需要大量送礼和商业往来，平时送点别的，又怕人家不喜欢，别人又说不好。我这次一次买20套先放着，还是送钱最好！无论是送家人朋友，还是送晚辈长辈都喜欢！寓意也好，希望大家处处发财，送谁谁喜欢。”

发行公告 各大银行均可鉴定真伪

第三套人民币发行伊始就出现异常火爆的态势，发行热线每天都十分繁忙，当您遇热线忙时，敬请耐心多次拨打，以免错过这难得的财富机会。同时，应广大收藏者的请求，特别调配数量极其稀少的第一、二套人民币馆藏原票真钞，可单套收藏，也可一、二、三套人民币全套收藏，财富机会稍纵即逝！

第三套人民币限量发行1000册
原始发行价：19800元/套
我市指定发行点：郑州市嵩山路与伊河路交叉口省图书馆二楼大厅
收藏专线：13526850103
13598841879
 (免费送货，货到付款)

错过了第一、二套人民币，再也不能错过短时间翻涨数千倍的第三套人民币……

老版人民币之所以被广大收藏者疯抢，正是因为它是退出流通的国家法定货币，是钱！具有稳妥、可靠、极高的投资回报。第一、二、三套人民币在完成其特定历史使命后，成为一纸万金的“收藏钱”，用钱演绎了一场场升值的神话！56年前，1955年退出流通的第一套人民币，以1955年当时的流通第二套人民币现金

折算，价格仅为17.655元，今天已升值到600万元；而最迟在70年代回收的第二套人民币，总面值21.88元，到2005年市值升到近3万，2011年市价已达40万元；继承前两套人民币的辉煌战绩，2000年7月1日退出流通的第三套人民币也毫不示弱，到2010年，短短9年多，暴涨2000多倍！现在一天一个价，每年还在以大幅度递增。其中

单枚钞“枣红壹角”涨幅4万倍、“背绿壹角”则达到16万倍，用骄人的投资获利证明了人民币不愧是收藏品中的硬通货，在收藏品市场随时出手都被抢购一空，可谓钞值千金！此次，为隆重纪念第三套人民币发行50周年，经众多权威机构全力配合，方才整理出仅有的1000套，品种之全、种类之多，世所罕见！